本周日奥体中心再迎苏超 南京交管发布出行提醒

时隔四十多天,南京奥体中心再迎苏 超比赛。8月17日19点35分,南京队将 坐镇主场与盐城队展开角逐,预计当晚将 有约6万名球迷到场观看比赛。为保障周 边道路人、车集中疏散安全有序,南京交 警继续围绕奥体中心开展远端分流、精确 疏导,配合共享停车、公交接驳等系列措 施,视情况开展临时交通管控,全力维护 道路交通畅安稳定。

通讯员 宁交轩 现代快报/现代+记者 王瑞

合围道路严管违停,远 端停车换乘直达

南京奥体中心平时开放南门、 北门供机动车进出,但由于内部停 车泊位有限,预计周日下午将采取 临时管控措施,禁止社会车辆驶 入。如确需驾车观赛,请提前关注 高德、百度导航,沿途注意观察江 东中路一线落地指示标牌,选择周 边共享停车场进行泊车。

据了解,7月5日第六轮比赛当 天下午, 奥体周边新城大厦、雨润 广场、江苏大剧院共享泊位于17时 30分左右趋近饱和,上述点位也是 距离奥体中心东门、西便门相对较 近、方便步行前往的停车场。位于 元通附近的华采天地约2000个停 车位于18时许基本停满,河西博览 中心停车资源相对丰富,球迷朋友 可在此停车换乘地铁2号线(元通 一奥体东)一站直达,或到博览中 心6号门搭乘公交接驳2号专线前

交警提醒,8月17日当晚奥体 中心合围道路(江东中路、梦都大 街、奥体大街、乐山路)严禁机动车 违停,交管部门将加强警力值守, 对违停堵路的车辆进行清拖,释放 路面空间、确保通行安全。

公共交通基本覆盖,赛 后接驳更受欢迎

南京奥体中心周边公共交通线 路密集,绿色出行相当便捷。其 中,乘坐地铁2号线至奥体东站可 直达东大门,乘坐地铁10号线至奥 体中心站可直达西便门。此外,7 路、126路、553路、166路、133路、 85路、D7、D22和河西有轨电车1 号线也可抵达南京奥体中心。南 京文旅会同公安交管共同推出轨 道交通"乐游南京·风雅金陵"指引 图,一图导览即可享受地铁串联各 景点场馆绿色畅游。



7月5日下午,不少球迷驾车至 奥体附近不影响交通的位置,将同 车人放下,再驾车至元通停放、换 乘返回,赛后统一搭乘接驳公交疏 散。据统计,公交接驳2号线赛后 按照"江东中路奥体大街一博览中 心6号门"线路流水发车,乘车人数 比赛前增长约50%。

多条地铁线路将延时运营

南京地铁将优化调整运力,散 场高峰时段对途经奥体中心区域 的2号线和10号线实施车辆最大 化投放,压缩行车间隔,同时做好 备用运力安排,根据现场客流情况 及时加开备用列车,确保球迷散场 后高效疏散。

同时,地铁1、2、3、4、5、7、S1、 S3、S7、S8及S9号线将执行延时, 较常规周日末班车延时20~30分 钟,全方位为市民出行提供便利, 满足市民的晚间出行需求。

散场约在9点半,周边 道路将临时管控

比赛当天预计将在晚上9点半

左右迎来散场高峰,交管部门将在 奥体中心周边道路开展临时交通管 控措施,远端引导机动车分流绕行, 组织数万人安全高效疏散,请该时 段驾车出行的市民注意导航信息、 服从交警指挥,尽量避开奥体周边 路段。球迷朋友可按引导前往东门 乘坐地铁2号线、西门乘坐10号线、 北门搭乘接驳公交1号专线前往地铁 7号线梦都大街东站、1号线安德门 站,或至江东中路奥体大街搭乘接驳 公交2号专线前往元通博览中心。

此外,交管部门还针对赛事安 保专门优化周边路口信号配时方 案,通过"赛事模式"在散场时段提 升通行效率、消除拥堵风险。交警 提醒,散场时奥体周边合围道路(江 东中路、奥体大街、梦都大街、乐山 路合围路段,含上述道路)叫车不 易,如需"打车"请步行或乘公共交 通至下一路口。绿色出行,文明观 赛,8月17日气温相对较高,请务必 恪守安全红线,切勿酒驾、醉驾、无 证驾驶,南京交警将结合全省夏季 突出安全风险治理行动,对重点违 法行为从严查处。

接驳专线信息

城市足球联赛接驳专线1(赛 后散场服务)

接驳线路:奥体中心北门一梦 都大街东地铁站(7号线)—安德门

接驳时间: 自周日21时起,从 奥体中心北门发车运行,约22时30 分结束

城市足球联赛接驳专线2(赛 前、赛后服务)

接驳线路:奥体中心—国际博 览中心 6号门。

接驳时间:

赛前: 自周日17时起, 该专线 从国际博览中心6号门发车至江东 中路奥体大街路口,流水发车至20 时停止;

国际博览中心6 号门,流水发车 至 22 时 30 分结 🔲 🛂 束。



扫码了解更多信息

老人忘了"最初的名字",求助派出所

工作人员翻遍档案,帮他找回60年前的名字

现代快报讯(通讯员 秦公轩 记者季雨)"同志,我想查查自己当 年改名的记录,这事儿搁在心里几 十年了,现在办手续急着用,可我 实在记不清具体是啥时候改的了 ……"近日,一位头发花白的七旬老 人来到南京市公安局秦淮分局中华 门派出所综合服务窗口,声音带着 几分焦急和不确定。老人告诉窗口 工作人员,自己年轻时曾有过知青 下乡的经历,之后又多次迁移户籍, 户口本上的名字早已不是最初用的 那个,但具体是哪一年、在哪个地方 改的名,却怎么也想不起来。

正在窗口整理档案的工作人员

李健鹏闻声放下手中的工作,热情 早。他推测,早期户籍信息可能与 地接待了老人。他一边耐心安抚 老人的情绪,一边仔细询问更多细 节。"您再想想,改名前后大概是哪 个阶段? 当时有没有什么印象深 的事儿?比如上学、工作的时候?"

老人皱着眉回忆,只模糊记得 改名可能和早年上学有关,但具体 时间、地点都记不清了,加上知青 下乡、迁移等经历,档案很可能分 散在不同时期的户籍材料里,查找 难度极大。

凭借多年的查档经验,李健鹏 先梳理线索:老人有知青下乡经 历,多次迁移,改名时间可能较

学籍档案有关联,或许能从更早的 户籍底册里找到蛛丝马迹。于是, 他先是调取了老人现户籍地的原 始档案,没有发现线索:接着又根 据迁移记录,顺藤摸瓜找到老人下 放前的户籍所在地档案,一页页翻 阅泛黄的纸页,比对姓名、出生日 期等关键信息,从一堆堆标着年代 的档案册中抽丝剥茧。

终于,在一本记录着上世纪60 年代末的小学学籍关联户籍档案 里,他发现了一个熟悉的出生日期, 而对应的姓名,正是老人要找的那 个"最初的名字"。档案里清晰地记 载着,老人在小学阶段使用过该姓 名,后来因家庭原因随父母迁移户 籍时,正式更改为现在的名字。

"找到了!您看,是不是这 "李健鹏将档案复印件递给老 人,脸上露出欣慰的笑容。老人戴 上老花镜,手指轻轻拂过档案上的 字迹,眼眶一下子红了,"是这个! 就是这个! 太谢谢你了小伙子,这 可真是帮了我大忙了!"

为了表达感激,老人特意走到 窗口旁的意见建议簿前,提笔认真 写下:"热情接待,不厌其烦地帮我 查找多年前的改名信息,人民的好 警察,感谢!"

南京水务集团 勇于担当赢市民赞誉

近日,南京市鼓楼区古平 岗2号小区的居民张女士通过 "12345"政务服务热线,向南 京水务集团表达感激之情,对 集团施工人员在管线巡查中及 时发现并协助处理燃气泄漏事 故,消除安全隐患的行为表示

据悉,该事件发生于模范 西路供水管线改造工程期间。 古平岗(模范西路-虎踞北路) 段的地下管线因年代久远且分 布复杂,一直是施工保障的关 键区域。水务集团在工程启动 前已对管线进行了全面排查, 并建立了定期巡查机制。

7月底,巡查人员在古平 岗2号小区附近巡查时,迅速 识别出异常的煤气味。结合燃 气公司此前提供的信息,即该 区域存在老旧燃气支管,巡查 人员迅速判断可能存在燃气泄 漏风险,并立即向燃气公司报 告情况。燃气公司接报后,当 日即派员到场进行检测,并成 功封堵了漏点,及时避免了安 全事故的发生。

在此之后,水务集团高效 地完成了该段供水管线的改 造,并将道路恢复工作交还给 市政部门。考虑到道路恢复后 短期内再次开挖将增加成本 影响居民出行,并可能错失隐 患根治的机会,水务集团主动 与燃气公司沟通,提出同步更 换小区内老旧燃气支管的建 议。这一建议得到燃气公司的 积极响应并迅速实施,从而彻 底消除了潜在的安全隐患。

在这起事件中,水务集团 的工作人员展现了他们的细心 负责和主动担当精神,不仅赢 得了居民的认可,更用实际行 动诠释了"安全至上、服务为 民"的企业宗旨,为城市公共安 全保障工作树立了良好的典 通讯员 沈姝蓉

南京迎峰度夏 实现无人机自主巡检

现代快报讯(通讯员 南殿 轩)炎炎夏日,南京供电需求屡 创新高。为确保电力供应,从 国网南京供电公司30台固定 机场起飞的无人机,每天进行 自主巡检。巡视范围全方位覆 盖变电站输配电电缆出线通 道、各电压等级架空输电线路 及杆塔等。无人机空中防线为 南京电网稳定运行筑起更科学 更稳定的智能化防线。

近日,在500千伏青石变 电站,技术员周多赞和张豪正 操控无人机挨个扫描变电站设 备,进行点云信息采集。屏幕 上,无人机自带镜头拍摄的照 片、点云采集影像、无人机的 GPS定位信息和飞行轨迹示意 图依次排开。每次采集后,技 术员建立能一比一复刻现场的 三维模型。若有巡视任务,只 需后台人员一键下发工单,无 人机即可自主执行巡检任务。

7月初,江宁首批20座无 人机固定机场4G 通信双链路 的升级改造完成,巡视覆盖范 围扩展至5公里。预计年底, 江北新区、六合、溧水、高淳等 地将新增100余座无人机固定 机场,实现南京全域覆盖。从 人力巡检到带着无人机巡检再 到无人机自主巡检,电网巡检 自动化程度不断提升,技术迭 代为电力运维注入强劲动能。